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A 2023/24-es tanév őszi félévét tölthettem az Erasmus program keretében Belgiumban, 

Leuvenben, amely számomra egy csodásan eseménydús kb 5 hónapot jelentett. Mindenkinek 

csak ajánlani tudom, hogy használják ki a lehetőséget amit az Erasmus ösztöndíj jelent, 

valamint főként azt, hogy a KU Leuven egyetemet válasszák fogadó intézményként. 

 

Lakhatás: 

Leuvenben viszonylag sok kollégium van, ezekről részletes leírást az egyetem honlapján lehet 

találni, én viszont egy barátnőm ajánlására a központi kollégiumi jelentkezés mellett egy külön 

helyre is beadtam a jelentkezést, a Loyola International Nachbahr Huis-ba, ahova szerencsére 

fel is vettek. Erről a kollégiumról is lehet olvasni az egyetem honlapján, viszont a jelentkezést 

közvetlenül a kollégiumi ügyintézőn keresztül kell leadni, és mivel ez nem egy hatalmas 

kollégium (mi nagyjából 60-an voltunk a félévben), a helyek eléggé gyorsan betelnek, ezért 

érdemes minél előbb érdeklődni a jelentkezésről.  

Ez a kollégium elsősorban nemzetközi hallgatóknak nyújt lakhatást, azonban általában van 

több belga diák is, úgyhogy tökéletes lehetőség már ott is különböző kultúrákkal 

megismerkedni, nyelveket gyakorolni. Kollégiumok/apartmanok között olcsóbbnak is számít 

ez a hely, ezért is ajánlom ha Leuvenben szeretnéd tölteni a félévedet, hiszen nem szabad 

elfelejteni, hogy Belgium drágább mint Magyarország, és jól fog jönni ha nem megy el az 

ösztöndíj több mint fele arra, hogy legyen hol laknod.  

Én személy szerint imádtam itt lakni, nagyon jó emberekkel találkozhattam és rendszeresen 

programokat is szerveztek nekünk, többek között: wine and cheese fogadás és vacsora a 

kollégiumi igazgató házánál, Halloween-i és hálaadási vacsora, közös korcsolyázás, de 

többször szerveztünk pub crawl-t is, ami úgy tűnik a belga diákok egyik kedvenc időtöltése.:) 

Szuper helyen van a városon belül is a kollégium, több bolt van 5-10 percnyi távolságra sétálva 

(Aldi, Carrefour, Delhaize), egyetemi épületek is közel vannak, de még a jól ismert Oude Markt 

is ott van pár percre. 
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Oktatás, tanulás: 

Az egyetemen borzalmasan sok érdekes tárgy közül lehet választani, és mivel csak annyi a 

kikötés, hogy az óráid legalább fele a saját karod tárgyaiból legyen, viszonylag szabad kezet is 

kapsz a választásban. Arra készülni kell, hogy mivel általában nagyobb létszámmal indul 

minden óra (kb 100 fő), így sokkal kevésbé interaktívak a tanórák, előadásként kell felfogni 

szinte mindet. Az órák hossza is kissé másabb, mint itthon, a legtöbb 2-3 órás tárgyként van 

meghirdetve (a tanártól is függ, hogy végig tartja-e azt a 3 órát vagy sem), egy kb 10 perces 

szünettel a közepén. Érdemes már év közben is készülni, mivel hatalmas mennyiségű 

tananyagot adnak le, viszont segítség, hogy nekem például a legtöbb órámról készült hivatalos 

videofelvétel, ami óra után minden héten fel lett töltve az ottani “neptun-ba” (ami nekik a 

Toledo), így ha esetleg kihagytam egy órát, később vissza tudtam nézni azt. 

Habár néhány ponton soknak tűnt nekem is az elvárás, a tantárgyak mindig nagyon érdekesek 

és hasznosak voltak, és még így is volt bőven időm rendszeresen utazgatni Belgiumon belül, 

úgyhogy nem muszáj teljesen elmerülni a tanulásban ahhoz, hogy valaki túléljen egy félévet a 

KU Leuven egyetemen. 

 

Utazás: 

Leuven egy nagyon pici város, ahol látszólag az emberek 90%-a biciklivel vagy gyalog 

közlekedik, így nem is hiszem, hogy érdemes lenne helyi buszbérletet venni (ezt egyébként 

kedvezményes áron az egyetem felajánlja beiratkozásnál). Nagyjából fél óra alatt szinte át lehet 

sétálni a várost, és mivel a tömegközlekedés ott nem mindig a legmegbízhatóbb, így szerintem 

jobban jársz, ha inkább sétálsz vagy esetleg biciklit bérelsz arra a pár hónapra amíg ott vagy. 

Hihetetlenül hangulatos a városon belül közlekedni, hiszen amilyen kicsi Leuven, el se hinné 

az ember milyen káosz van, amikor egyszerre minden diák biciklivel megy végig az utakon, 

de valamilyen csoda folytán megoldják a belgák, és viszonylag gyorsan bele is lehet lendülni 

az ottani tempóba.  

 

Városon kívüli utazás szempontjából Leuven nagyon jó helyen van, a legtöbb ismert belga 

város vonattal könnyen megközelíthető. Brüsszel fél óra kb, de Gent vagy Brugge is mindössze 

1-1,5 óra út közvetlen vonattal. Érdemes letölteni az NMBS alkalmazást, ahol könnyen lehet 

vonatjegyeket venni, és rendszeresen figyelni az árakat mivel hétvégén sokszor vannak 

kedvezmények. A városok gyönyörűek és nagyon könnyű akár egyedül is körbejárni őket, ezért 

mindenképpen ajánlom, hogy sokat utazz amíg ott vagy.  
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Budapestről a repülő Brüsszel-Charleroi repülőtéren száll le, erre fontos előre készülni, mert a 

név kissé megtévesztő, hiszen nem Brüsszelben található ez, hanem Charleroi városában. 

Onnan kb 50 perc reptéri shuttle busszal a brüsszeli midi/zuid vasútállomás, én így utaztam 

minden alkalommal, hiszen onnan már közvetlenül egy vonattal el is lehet jutni Leuven-be. 

Kissé időigényes, és nem is annyira olcsó a shuttle busz, de még ezt beleszámítva is ez a 

legkényelmesebb és legolcsóbb opció.  

 

Összességében csodálatos volt ez a félév, amit Leuvenben töltöttem, mindenkinek csak ajánlani 

tudom mind az Erasmust és a leuveni egyetemet is. Rengeteg új emberrel találkozhattam, 

gyönyörű helyeken járhattam, és nagyon érdekes volt egy új egyetem oktatási rendszerét is 

megtapasztalni.  


